
TTPJ023-A/TTPJ023-B

   
     

 

P1

Achtung: bitte melden sie sich umgehend bei uns. Falls sie zubehör finden
Ein verlorenes Oder beschädigtes paket, das wir ihnen zuschicken
Zubehör sind kostenlos erhältlich.



P2

1

2

3

4

5
6

7

8

8

8

8

10

11

9

9

23

24

24

22

12

13

20

14

1615

17

18

19

19

21

21

21

22
22

23

TTPJ023-A/TTPJ023-B



1P

P3

CS

1

1PCS

2

1PCS

3

1PCS

4

1PCS

5

1PCS

6

1PCS

7

4PCS

8

2PCS

9

1PCS

10

1PCS

11

1PCS

12

1PCS

13

1PCS

14

1PCS

15

1PCS

16

1PCS

17

1PCS

18

2PCS

19

1PCS

20

3PCS

21

3PCS

22

2PCS

23

2PCS

24

TTPJ023-A/TTPJ023-B



40 PCS 40 PCS

B   Ø15*10A   M5x42

6 PCS

C      M5*40

18 PCS

D     Ø6*40 E  Ø6

4 PCS

G

2 PCS

F

4 PCS

H    M3.5*14

52 PCS

J  M4*18

2PCS

L   M6*25

4 PCS

K   M6*12

8 PCS

N  Ø21*1

16 PCS

M  Ø30*3

6 PCS 1 PCS 1 PCS

4#

DW

P

20 PCS

P4

2 PCS2 PCS 2 PCS

Q
  Ø8*60      M5*55

 

TTPJ023-A/TTPJ0

Das hingeady motion system, ein prinzip, das 
richtig moralischist

23-B



P5

1

2

A A

2 PCS

2 PCS

B   Ø15*10

A   M5x42

A

A

B

B

1

2

3

4

5

4

A

A

2 PCS

A   M5x42

H    M3.5*14

6 PCS
H

H

H

H

H

H

7

22

22

22

TTPJ023-A/TTPJ023-B



P6

3

4

2 PCS

B   Ø15*10

B

B

7

4

5

A

A

A

A

A

A

6 PCS

A   M5x42

2

6

TTPJ023-A/TTPJ023-B



P7

5

6

B

B

B

6 PCS

B   Ø15*10

4 PCS

D     Ø6*40

D

D

B

B

D

D

2

6

7

5

8

8

8

8

9

9

2

6

4

TTPJ023-A/TTPJ023-B



P8

7

8

6 PCS

C      M5*40

4 PCS

D     Ø6*40

C

C

C

C

C

C

D

D

D

2

6

4

1

10

1

M  Ø30*3

6 PCS

Paste

M

M
M

M
M

M

TTPJ023-A/TTPJ023-B



P9

9

10

4 PCS

A   M5x42K   M6*12

8 PCS

A

A

A

A

11

23

24

23

24

K

K

K

K

K

K

K

K

D

D

D

D

B

B

11 4 PCS

B   Ø15*10

4 PCS

D     Ø6*40

TTPJ023-A/TTPJ023-B



P10

11

12

E
  
 

Alle öffnungen sind installiert

E  Ø6

4 PCS

3

H
H

F

G

2 PCS

F

4 PCS

H    M3.5*14

8 PCS

J   M4*18

2PCS
H

H
F

J

H
H

F

H
H

F

J

G

G

12

13

TTPJ023-A/TTPJ023-B



P11

13

14

H

H    M3.5*14

16 PCS

H

12

13

H

H    M3.5*14

20 PCS

P

20 PCS

H

P

N  Ø21*1

4 PCS

N

   Klebt ein "N" an die tafel

   
  

TTPJ023-A/TTPJ0

Gib das feld "F" ein, 
wenn die kontrollleiste 
nicht in der richtigen 
position ist

23-B



P12

15

16

A

A
17

18
18

A

A

AA
A

A
A

A
A

AA
A

A

A

A
A

A
A

20 PCS

2 PCS

B   Ø15*10

A   M5x42

14
15

B

B

B
B

B
B

B

B

B

15

19

19

21

21

21 18

17

16
9 PCS

B   Ø15*10

3 PCS

D     Ø6*40

D

D

D

TTPJ023-A/TTPJ023-B



P13

17

18

B
B

B
B

B

B

D

D

D

B

B

B 14

16

9 PCS

B   Ø15*10

3 PCS

D     Ø6*40

6 PCS

A   M5x42

20

14

15

6 PCS

B   Ø15*10

B
B

AA A
A

A
A

20

TTPJ023-A/TTPJ023-B



P14

19

20

N  Ø21*1

12 PCS

N

   Klebt ein "N" an die tafel

L   M6*25

4 PCS

L

L

L

L

20

11

TTPJ023-A/TTPJ023-B

N



P15

21

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

L

20

20

20

11

OR

OR

OR

14

15

TTPJ023-A/TTPJ023-B



P16

22

2 PCS2 PCS 2 PCS

Q
  Ø8*60      M5*55

H    M3.5*14

2 PCS

Wall

H

Q

Wall

Wall

OR

OR

OR

H

Q

H

Q

H

Q

TTPJ023-A/TTPJ023-B


